
With Fulvio's quest do you get paid more for petrifying the griffin?
Question

Just wondering if I should take the extra step and how much of a difference it makes.
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ShinraKishi • 9mo ago •

7 Reply

I've only petrified it. I thought it was a great outcome too. I tried it once but my pawns absolutely destroyed
the griffin before the guy was finished with his notes. My pawns also destroyed the Chimera for the poison
dude too. I had to throw them out of the cave and solo it.

kiaratalas • 9mo ago •

11 Reply

if you command them "Wait" in the battle they will not do anything. this is how i did these quests

alzeryon • 9mo ago •

7 Reply

Not sure if you get more rewards, but the extra pawns I had made additional dialogue that I petrified it and got
a better statue than their owners. Neat little touch.
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kiaratalas • 9mo ago •

7 Reply

you can use mystic spearhand mirrour shelde/vestige and spam it to make yourself and fulvio invincible
during the battle, and use "Wait" command on your pawns to ensure they dont attack (may need to use the
wait command time to time). fulvio then says the sketch is done. the reward with petrification or prolonged
fight is the same, only flavor comments from pawns

OmniKillz • 9mo ago •

7 Reply

I didn't kill the griffin but at about half health it flew off and fluvio said he'd do what he could with what he had
and I got the bad ending. So the prolonged fight didn't seem to matter in my game I still got the bad ending.

RvrStyxRasputin • 9mo ago •

8 Reply

Yeah, it's pretty crap that it fleeing (which is so incredibly random already) can cause this. Especially
because the final outcome sculpture is incredibly accurate in the "bad" ending.
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borgal6 OP • 9mo ago •

5 Reply

Update: I got the medusa head but it decayed in my bag before I could get to the griffin and so I only got
7000 for completing the quest lol

General_Ad_9120 • 9mo ago •

6 Reply

At least you guys can finish the quest! I used the Medusa head on the griffin but when I turned around, Fulvio
was gone. Add insult to injury, the griffin vanished despite being turned to stone.

Quest is bugged now and I can’t finish it.
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SPOILER

How much a difference does it make?

6 upvotes ·  1 comment

How much of a difference does lie angle really make?

2 upvotes ·  14 comments

Oh god.

106 upvotes ·  48 comments

Anyone knows if having the Dragonblight is worth it to keep the Pawn?

1 upvote ·  6 comments

TIL That when it's raining on volcanic island, succubi go from being a nuisance to a serious threat.

228 upvotes ·  15 comments

5 more replies

borgal6 OP • 9mo ago •

4 Reply

4 more replies

this fuckin game man, I feel like I'm in an abusive relationship with it lol

Ghost_Lich • 9mo ago •

4 Reply

I got paid 14000 gold for completing the quest without the Medusa head, just tell your pawns to wait and fight
the griffin solo until Fulvio says he's finished

r/BaldursGate3 • 1 yr. ago

r/golf • 10 mo. ago

r/DragonsDogma • 19 days ago
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r/DragonsDogma • 16 days ago
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DD1 Composer giving us a Christmas gift 🎁🎁

110 upvotes ·  8 comments

Will I get more out of the 1.6 content if I start a new save?

1 upvote ·  6 comments

oh man!!!!!! i can't believe they announced the new dlc at the awards show last
night!!!!!!!!!!!! i can't wait!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

344 upvotes ·  22 comments

Is the Focus too much of a crutch for Aloy?

87 upvotes ·  66 comments

How much of a difference does a stick make?

20 upvotes ·  40 comments

what's a boss from another game franchise do you think would be fun as hell to fight in
dragon's dogma?, I'll go first

140 upvotes ·  55 comments

That's his emotional support block of ice ok.

335 upvotes ·  19 comments

Is it worth it to buy Prepare for Escape Edition at this point in the wipe?

3 comments

New update for the main menu?!?! A tease for DLC!?

r/DragonsDogma • 10 days ago
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670 upvotes ·  78 comments

Who would win?

127 upvotes ·  10 comments

Ah Yes It Is Almost Time

104 upvotes ·  67 comments

ive seen alot of people stream their end, didnt talk to the ghost, sit on the chair, end the game and say its
lame

97 upvotes ·  62 comments

Is the Changeling worth it?

2 upvotes ·  4 comments

Dragon's Dogma 2 was one of the silver tier in terms of Steam sales - Capcom really should
recognise its value and release a DLC

155 upvotes ·  61 comments

DD2 ranked Platinum on Steam Top New Releases this year

525 upvotes ·  66 comments

Former DMC and Dragon's Dogma Director Teases New Game Development

215 upvotes ·  93 comments

is plasma donation the GOAT for a bit of extra money?

1 upvote ·  3 comments
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Who Ruled Vermund Before we Arrive?

123 upvotes ·  36 comments

How crucial is that initial boost?

1 upvote ·  3 comments

A detail I always liked about the first game is that the thief, Pike, will turn his life around
after getting caught by the Arisen

112 upvotes ·  8 comments
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